

## 【日本的传统文化】

在日本，一年有五个被称为「五节句」的节日。3月3日是雏祭，是日本女孩的「桃花节」，而5月5日的儿童节则是男孩的「端午节」。5月5日的「端午节」对于有儿子的家庭来说不仅是个盛大的活动，也是个庆祝儿童成长的节日。这回，我想为大家介绍日本儿童节的习俗和传统文化。



### <五月人形，武士盔甲>



由于江户时代的武士社会的背景，每年5月5日都会举行重要的仪式。据说，每当将军家生下男丁时，就会盛大地展示头盔等物品。现在，为祝愿孩子能聪明伶俐，茁壮成长而装饰盔甲，头盔和武士人形。装饰时以盔甲为中心，在右侧摆设武士刀，左侧则放置弓箭。

盔甲，头盔，武士刀和弓箭象征着武士道的悠久精神。说到盔甲，在宫崎县国际交流协会主办的国际节上，我们举办了协会志愿者手工制盔甲的试穿活动。能接触和触碰到盔甲，外国居民们都感到很高兴。居住在日向市的日本刀工匠则持续着向海外宣传和介绍武士刀的威武。此外，日本的大多数的竹弓都产自都城市。各位外国居民，请与季节性活动一起来体验日本的传统文吧。我们日本人也想继续珍惜日本文化。



· 如果对此专栏有任何问题，意见或要求，请联络：（公财）宫崎县国际交流协会  
TEL: 0985-32-8457 FAX:0985-32-8512 E-mail: [miyainfo@mif.or.jp](mailto:miyainfo@mif.or.jp)

· 如果在日常生活中遇到任何困扰或有想知道的事情，请随时联系「宫崎外国居民支援中心」。  
TEL 0985-41-5901 FAX 0985-41-5902 E-mail [support@mif.or.jp](mailto:support@mif.or.jp)